

# Παρουσίαση δύο σημαντικών βιβλίων από το Λύκειο Ελληνίδων Σίδνεϊ

Το Λύκειο Ελληνίδων Σίδνεϊ διοργάνωσε εκδήλωση στην οποία έγιναν παρουσιάσεις δυο βιβλίων. Το πρώτο βιβλίο που παρουσιάστηκε ήταν του Καθηγητή από το Πανεπιστήμιο του Περθ, Ιωάννη Γιαννάκη, με τίτλο "Black night, white Day. Greece-born women in Australia" και το δεύτερο, του καθηγητή και ιστορικού από το Πανεπιστήμιο Macquarie, Leonard Janiszewski και της συζύγου του Εφης Αλεξάκη, με τίτλο "Greek Cafes & Milk Bars". Η εκδήλωση έλαβε χώρα στο Glebe Town Hall την Κυριακή 25η Σεπτεμβρίου 2016. Στην ιδιαίτερα επιτυχημένη εκδήλωση παραβρέθηκαν 150 άτομα. Ο Δρ. Γιαννάκης παρουσίασε το αποτέλεσμα έρευνας που διήρκεσε 45 χρόνια και αφορούσε στον τρόπο προσαρμογής 78 Ελληνίδων μεταναστριών στην Αυστραλία, όχι μόνο κατά τα πρώτα της μεταναστευτικής τους εμπειρίας αλλά και αργότερα, είτε διέμεναν ακόμα στην Αυστραλία, είτε είχαν επαναπατριστεί στην Ελλάδα. Ο κ. Janiszewski στο βιβλίο του Greek Cafes & Milk Bars παρουσίασε την ιστορική και πολιτιστική προσφορά των Ελληνικών Καφέ στην Αυστραλία αλλά και την σημαντική επιρροή που άσκησαν στην Αυστραλιανή κουζίνα. Η έρευνα του καλύπτει μια περίοδο 40 ετών και περιέχει πλούσιο φωτογραφικό υλικό.



Η δημοφιλής ραδιοφωνική εκπομπή GREEKS TODAY (Αλάτι και Πιπέρι) του Γιώργου Τσερδάνη γιορτάζει 29 ΧΡΟΝΙΑ συνεχούς πορείας της



**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ**  
από ώρα 7.30 μ.μ.

σε μια ΣΠΕΣΙΑΛ ΒΡΑΔΙΑ, από κάθε άποψη στην άνω αίθουσα Κυπριακής Κοινότητας 58 Stanmore Road Stanmore

Όσοι έχουν εισιτήρια ΠΡΕΠΕΙ να τηλεφωνήσουν ως την προσεχή Τρίτη στο τηλ. 0412 368 923 για τον αριθμό ατόμων που θα προσέλθουν

\*Ζωντανή μουσική \*Εξαιρετικά φαγητά  
\*Πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα  
\*Μεζέδες \*Θαλασσινά \*Καφές γλυκά  
Tickets \$65 με φαγητά και αναψυκτικά

ΚΙ ΕΚΠΑΙΔΕΙΣ

## ΟΙ "ΓΑΜΠΡΟΙ ΓΙΑ ΠΟΥΛΗΜΑ"

Μια θεότρελη κωμωδία που παίζεται παντού με τεράστια επιτυχία, έρχεται τον Οκτώβριο στο Σύνδνευ στο όμορφο θεατράκι Αγίων Πάντων του Μπέλμορ



Το Σάββατο – Κυριακή 22 – 23 Οκτωβρίου θεατρόφιλοι στο Σύνδνευ, θα έχουν την ευκαιρία και να απολαύσουν και να γελάσουν με την καινούργια θεότρελη κωμωδία, "Γαμπροί για Πούλημα" από τον "Θίασο Παροικία" σε σκηνοθεσία του Θανάση Μακρυγιώργου, που μας έχει προσφέρει αξέχαστες παραστάσεις στο παρελθόν



Στο Σύνδνευ θα γίνουν μόνο 3 παραστάσεις. Μία το Σάββατο 22 Οκτωβρίου στις 7.30μμ και η άλλη Κυριακή 23 Οκτωβρίου απογευματινή στις 3.00 μμ και η τελευταία βραδινή στις 6.30μμ. Όλες οι παραστάσεις θα γίνουν στο καταπληκτικό θεατράκι στην εκκλησία των Αγ. Πάντων στο BELMORE στην καρδιά του Ελληνισμού.

Η τιμή εισιτηρίου είναι \$30 τα κανονικά και \$25 τα μειωμένα. Κρατήσεις θέσεων και πληροφορίες στον αριθμό 041 95 43 163 Ειδικές προσφορές για γκρουπ πάνω των 20 ατόμων